

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сексуальные игры

Это было весной. Когда девочки, девушки, женщины начинают оголять свои ножки, а мужчины жадно разглядывать их. Я тоже не отстала от женской половины человечества и надела короткую кожаную юбку, чулочки, которые при каждом удобном случае так и норовили похвастаться своей ажурной резинкой, и сапожки. Мои стройные ноги никогда не подводили меня. Ловлю множество восхищенных взглядов и море позитива. Да и настроение что надо, весеннее, радостное, солнечное.

В таком виде я торопилась на свидание с моим знакомым. Знакомы мы были уже давно, но встречались редко, из-за отсутствия свободного времени. Были близки пару раз. Все было довольно мило, нежно и ласково.

Мы встретились, пообедали и за разговором подошли к его дому. Он мне сказал, что у него есть для меня сюрприз, но я должна полностью довериться ему. Я согласилась. А почему бы и нет, нормальный парень, не маньяк.

Мы зашли в квартиру. Разулись.

Он попросил меня снять кофточку, т. к. она снимается через голову. Я сняла. Все остальное он пообещал снять сам;

Потом он подошел сзади, нежно погладил меня по спине, от чего по коже пошли мурашки. Я почувствовала его горячее дыхание у себя на шее, расслабилась. Он взял меня за запястья и чуть потянул назад. Я поддалась. Тут же услышала щелчок, и почувствовала холодные браслеты у меня на руках. Немного испугалась, хотела обернуться; Но он взял меня за волосы (не больно) и не позволил мне этого сделать. После чего на глаза была надета плотная повязка. Он прошептал:

«Доверься мне.

Голос был спокойный и мягкий, мне стало не так страшно. Он провел меня в комнату. Посадил на кровать. Стал снимать мою одежду. Когда все уже было снято, он ушел. Я была в недоумении. Вернулся. Я почувствовала его руки у меня на лодыжках, он одевал мне мягкие браслеты на липучках на каждую ногу. Я спросила, что это. Он промолчал. Потом расстегнул наручник и застегнул его снова, но уже впереди. И на запястья тоже были одеты мягкие браслеты на липучках.

Он нежно уложил меня на кровать. Раздвинул мои ноги, и я услышала еще щелчки. Попробовала свести их, но поняла, что пристегнута. Не успела я опомниться, как он уже поднял мои руки вверх. Один наручник был снят, но вместо этого снова щелчок, и со второй рукой то же, только наручники остались болтаться на ней. Я оказалась распята на кровати и при этом ничего не видя. Ситуация была пикантной. Немного страха, оцепенения, и

ощущение того, что он смотрит на меня, любит свою работу

Он снова ушел, быстро вернулся. Стал гладить меня, проводя пальцами медленно от шеи до лобка. Проверил там, но там было еще сухо.

«Сейчас исправим ситуацию,» сказал он, и зашуршал чем-то.

А потом я почувствовала ледяное прикосновение к шее (это был кусочек льда), и мокрая дорожка начала двигаться вниз, обводя вокруг груди и чуть касаясь сосков, от чего они вздыбились твердыми комочками. Дыхание сбилось, причем у обоих. Еще ниже, и ямка от пупка заполнилась водой. А тем временем, сам он стал согревать мои соски своим язычком, после льда он казался горячим. Когда он добрался до моей киски, там уже было и без воды мокро. Он провел и там ледяшкой.

Ах, как приятно охладить то, что уже пылает!

Тем временем все тело уже было покрыто горячими поцелуями, которые спускались все ниже вслед за ледяным кусочком. А лед уже скользнул во влагалище и таял там.

Он подложил мне под попу подушку и скользнул язычком по моей киске. Я задохнулась от блаженного чувства. Он ласкал мою киску долго. Истязал ее язычком, мучил пальцами, которые то вводил, то резко

вытаскивал и заменял их снова язычком. Я потерялась во времени и в пространстве, я жила на последнем дыхании, как же я хотела его!!! Но он не спешил.

Перестал терзать мою киску, сказал, что теперь очередь попы. Я начала протестовать. Моя попа девственна, ее не разрешаю трогать; Он сказал, что если я не замолчу, то он заклеит мне рот, что и было сделано.

Он отцепил путы от моих рук, надев снова наручники. А на цепочку от наручников нацепил один из карабинов, чтобы я не могла опустить руки. Затем отстегнул карабины от браслетов на лодыжках. Я почувствовала некую свободу и попробовала брыкнуться, но он ловко перевернул меня на живот и щелкнул карабинами на ногах. Затем были закреплены и руки. А под живот подложена подушка.

Я была напугана, ведь будет больно, а я боли не выношу.

Он почувствовал, что я напряжена. Погладил меня ласково по спине руками, а затем и членом. Мне всегда это нравилось; Только откуда он узнал? Спустился ниже, и его член скользнул по моей попе. Я снова напряглась. Он сел между моих ножек и снова принялся вылизывать мою девочку, не забывая при этом скользнуть и к маленькому колечку ануса. Затем, немного отстранился и что-то взял. Сам же и пояснил:

&#8212; Детский крем.

Я сжалась. Но он продолжил ласкать меня язычком, поглаживая попку. Провел пальцами по анусу, смазывая вход кремом&#8230; Запустил два пальца мне во влагалище, от восторга я чуть не задохнулась&#8230; И в этот момент что-то холодное и тонкое (очень тонкое) вошло мне в попку. Мне не было больно, да и некогда было обращать на это внимание. Мне было хорошо!!! Я была близка к очередному оргазму. Но это холодное в моей попе продвигалось дальше, и как будто шарики заходили в меня, но каждый следующий был больше предыдущего в диаметре. А боли все так и не было. Зато необычные ощущения и пальцы во мне и знание того, что я нахожусь во власти мужчины, делали свое дело. Я была на грани оргазма. И когда самый последний и самый большой шарик был во мне, меня захлестнуло. В этот момент он вытащил свои пальцы из меня и сам оказался во мне, тем самым продолжая сладкие муки. Он ускорял темп, а мне казалось, что лечу.

Немного устали.

Он отпустил мои ноги, а руки снова пристегнул сзади наручниками, освободил губы. Разрешил мне сесть, но при этом не снял повязки и не разрешил освободить мою попу. Принес попить, сам поил меня из своих рук. Это было вино. Те капли, что проливались, слизывал с тела язычком. Я откинулась на подушки, а он &#171;нечаянно&#187; пролил на меня немного вина. Смотрел как капелька бежит вниз и не спешил ее ловить. И лишь когда она скрылась в складочках моей писи, он прильнул к ней губами. Я всхлипнула. Он сказал, что пытка еще не закончена. И продолжил мучить мою кису язычком. Я стонала, всхлипывала, кричала&#8230; А когда была уже на грани, он чем-то щелкнул и&#8230; В моей попе эта штука начала вибрировать! Мне хватило нескольких секунд, что бы кончить.

Он снова перевернул меня на живот, просто как куклу. Зафиксировал ноги и руки. Нежно вытащил то, что находилось в попе. И снова чем-то стал шуршать.

Сказал, что еще помучает мою попку. Я поняла, что его очень заводят игры с моей попой, чего раньше за ним я не замечала. Я уже не так боялась, но все же&#8230;

Снова услышала звук открывающегося тюбика крема. Даже не могла предположить, но от ожидания продолжения этих игр потекла. Он это заметил, наградил мою кису поцелуем. И снова в мою попу что-то вошло, только уже не такое, как было. Это было похоже на эллипс. Концы узкие, а серединка широкая. Он вводил это медленно, прислушиваясь к моему дыханию. Как ни странно, но мне не было больно. Когда оно вошло в меня, мне показалось, что я заполнена до отказа. Но это было не так. Я услышала шипение, и то, что было во мне, как будто раздулось. Я дернулась (совсем забыла, что была привязана). Вот теперь надута до отказа!

И ему это нравится! Он вошел в меня. Медленно, смакуя каждый миллиметр пути. Ему там было тесно, я это чувствовала. А мне, мне было хорошо! Я чувствовала каждую ложбинку на его члене!

Потом он сдул эту штуку, и снова надул. Так и игрался, при этом не забывая двигаться во мне. Я просила пощады, надеясь, что эта сладкая пытка никогда не кончится.

Он кончил мне на спину. Легко растер свою сперму, словно крем. Потом отстегнул все путы, но застегнул браслеты, и повел меня в душ. Игрушку из попки вытащил только там.

Сам поливал меня водой из душа и намыливал мне спинку, сам и подмыл меня, не забыв одарить поцелуем мой лобок. Завернул в полотенце и, как маленькую, вынес из душа. Положил на кровать, сам лег сверху. И сказал:

«Пока я совсем не освободил тебя, пообещай! Что придешь ко мне снова, что снова доверишься мне, что я снова буду повелителем твоего тела. Пообещай.

Я кивнула головой утвердительно. Он освободил меня. Я быстро оделась и ушла. Но я еще вернусь, я это знаю!